9. hussuoibdle €fehke du SRT
o) buddrasle Betmgrplent
§ telalivial, Rasa fuld

o') T"urdl'e{‘w
B4 budduui ?m\ec“an\-uu
8= ¢ Lk .e"‘
dL!«
h X'"M’(X!l)«f)ﬁwg)
M - gk CKP)
s N )4
@t Hek dr
o'!‘gn‘ - w (3‘# a! MV’“ S &F)cfﬂ
ProRY dt dr - gy yre
sl 4K e
dxv : A ;
3 m#kL“M <ax- 9)(:'1 = 9)(’ = S
oxe %M. ox '
D b, CLIgIs
by ° & WFIRY
A;\ A
4" - LLAPY Trowr|. Lraf]
Sxs
\ _J,_??”.‘i'_’cv ) - fﬁ
oI

,j:l A
m(a’?w - TM =
’T Clartaboffel. Sqdoal

J Tﬁri‘v CX)

=

KT

T 8%T
ﬂf’w“’uo‘("lk‘lld\ - %w .

A
.

22, Rlolivtshisds Rou (ulit

TE-8 Seite 1



Upovasuw  ~ ro® L\/
Kowwe wor Ml Reavwsdi{l e voo Mudussus  wuerhalk
eiue.  Lelreues albass ~'+0\l errtidhes
Beodilowii o adt housl & A0 %}
Voisd Nesous  Vegb 5 wiad 1"“*" c Lm.m:mw.‘.l‘
'anwha.ﬂq 2wisdae
2 gl Ede
T Syl Rekele
Trowd srwabou vou Cuk%w\uh Unech ‘&mJJtuu‘cu-(u

av' - dTe v [(X-A)—\-..b_d“? "Kdt1 1 (T

\‘—t
( - e
e =y (e - Ty
c_lr
=i
- & = a7
M= "rt L Yy
- Wy M’;T
Boegliuh W= M- VYtU N v
Y
v -2
- — - ! — ]
T -~ G uéeedn Vv =&~V j
= -1 dfl —\-; dz:)T,
. (- (Y. )y
Eu' Q"‘I‘l“ﬂ‘ & zr + (-4 Viodelvy
c e o
¢ U"%‘) Aode dawrol
K ereln ¢~
- =1
o (8 &) 2
¢ dt v
¢ (4~ BY)
Aovastaue. Nube syprbese o U=V

N A dz
4! Q,ulY"h- oLF
Z

Awvae T N du
dt
ousl. Readliwety oy aai ¢
>
d—u z Tua W\J—CT\!Q-A \Jou %C«J«u

ol 4!

TE-8 Seite 2



1* - dv - M
3
o h,v‘et {iowre
/\ M = 1L

€-2y — 4 =0195c

Qarucht 1111.6('&51\"&5‘&: X .

o o YAt
ol l 2 | *
XG] = T( M—-f\[[cq'"'s

Ux)mwl T ‘w Qomh"ﬂ
t

& U-Itl‘u. vou Zalde X ~ A0 A L7
2 T~ 25 Y
2 4= A0 “\’

det 1 Pvebhen ¢ Aubich (z
Plas bow e Ueo kot ¢

83, Turel —«QW

Troge 1 Wie aitd diu heweghe. Okt G‘mmcb Bt wtun V/e < 4 L
N

-

9 = [

TE-8 Seite 3



)_/\ O RV\MMﬁékuek ( wiv %mc“u.‘.ﬁd.b.é}

v

Mds esrpoiest bidhes: Todoadee, doan Lidd vou Weibes ewbfendke
Purh b lﬁ.\uiu broudut ¢ W den kwkg du. RVesheollecs 2o emt e

'kwd e Bu SP;J
Wy

2 o
,Lo
(o]
P E—

'

0
A Redbecte ah, cd Luut“ avd- Adb Vo oiw ?-QQMJ-W‘/
2) Bubedube (il Foy &JPUW‘ cov dan  Lyad thalde

ol pasaltet B 24 0 Usa tass wodew bouuned
Rubiccophn vou Raskilect S (il v Atwet)

a'r'
N

«°0.0,L,)
(% 0,000
e (Y [..0.0)
ak . (82, Leo, Ly)
LT ol Reeplen S o Buhaddy @

Akv(')r(: g‘;o\)

1 3¢ A

o

"
0
eqrhh
&}L‘ (Yo‘to'@%x Lo , o o ‘6Lk*$&°t° )
bk (y h°, 0,0, By be)
M. (fe Leco, pyc® )
dﬂ’ (k"’to{'?’& LayLle 0, KLO»"‘Y% )’lo)
Puhle © uud b Wo‘w Mynlere vouw Beohaddes
ousglusnste Lt obvalalen holuur. 7(;:&.15% B
Weue, WAM’H\I Bun qtasudth

=) Qo = b°
Punbb A wd & 0ivd v (weoto L. webler

TE-8 Seite 4



Puwbk ¢ wad 4 Gid we (Wesko L, wealyr

%LVUM Vou Beohoobu =

Uikt MAMP (zrikhu cotde, A4 zL_-C'_c [—r&\«.u M1MMI
Waele, S, dlawr! ¢y ﬁwd—\,wkb il il Vow 0 umed

b hed Veohocllls anlouwcudt .

(]
(A :d—o = &o—l-e_

u LT troudordde Toruelu
N

b <o

¢ = d® = o%-L. = —L.
2 et = -l
(ot'o = ‘“LG"YF’L"
(o = - Py la
a«rn&!«-;

- boae _ 4

& ﬂ—an’ FKG = ?Lo‘

& = yla+pyd® - —CFLC{—LT"
oM e (0.0,0 1%3)
LM = Cor,o 0 lO)

s (=t Lle,0 - BL)

Ol«k - ("'Lc L L(.(®[ ‘L?l_ _‘SL°>

3
XK'=
. 4 W aud ;ﬂ.ﬁ‘\m Reahad b
o' ~ La/y Weude X — Koordiuake
dg - La.,/\( ‘CF’L'C, o Tro‘lizju*
a 4
L J o l
A "r - PLQ- b c
=Y, Flo: Pe— 0 = ae

2o
Foldoy ﬁ'/r olr Wil o ?a,rawﬁuwl

TE-8 Seite 5



Cos A = ‘:- definiel &

ANud = b oun AL € ottd = A
P e s :
(A= %%
Rboddy epgdauwl Reduledd %adrd-d e Wikt &
2 Miwkotorlc
1+ 8
d

\reu. le.d‘wmfﬂal Vou Ve dbu Tw eld, Rowwn
R=0 or \(z/(
/ fnw P <<t

/ \\d

\L\

T, Turdl twisébﬁmﬂ q R Losele coulrachon
Phogs v, ME oted  (495%)

8.4 MM {GN‘QQM ‘)o.sa&-ex\ooL

| l [ S—,
Shobo L
—_— X

3=V/Cz
b B2

- o~ L
?e/mbuzp\—m Gmtu ~ le-u.qt vou §lab (l:,s— = 74
Ve syshu Qs - Y LQM‘LWG'NQ«-L—‘ Lcei.‘iz
Trohlew (€)

& v
. QWMM MLJ[SL»

L\

TE-8 Seite 6



Qeu..,kruw.. %q |-U4.u &d( Vou &heo dusd zavaduuu&a.ﬂ
Pl Midd T alle L€ gludoals

M i Qo_ra,«/msur.k, Y(n,.d.q_dkl

.—-—§V

_ 2
wbt 2 —t

i‘ %‘44!(14"(— \roc &‘l.m\. (M‘ \Y) ,{ru.;qaf"
P (lu\uuaal& o va.

f
26 ’(zfol. otot L)

= (x2, b.6,a3) ‘ .
_ v 3. L (]
= (" 6.0, X -+;')

gl-m.‘ukh.oohu\m,k ‘iu "-Bomq.g'.rk. Vot Q&rﬂ.hl.

9- ’Xa .t-Tsu 1 1T e 2-R
~ ’xa *NO pit g =2
A WwHr o (2w 0,0 (3 W) =37

B oo (@za®+T3L, 0.0, 20 213 2°)

SML zhp\ ean Gm&m\am.d\

2°=y® &k 2Py’ Ueaguis A
gku.q¢ p&]’al Tu-a;d-t . éo.m.v. l<\_l:'f 2u
® = \to }-C I’QB 9—"33‘44‘“3
2°=y° = 20l =y’ r{ A
3.3 ‘o 3 (L Gut
2=y = 9,L+E2 = X&s
5 2° - (%N%—Eil_
2
\,o P ‘:3_ x’}
° 0 g 3 o 2.3 o
X = Y ’l’(ox =2 y 4 ﬁ’ﬁ = RV

TE-8 Seite 7



TE-8 Seite 8




